
IZVJEŠĆE SA IZVANUČIONIČKE NASTAVE 
 
 
U protekloj (2016./2017.) školskoj godini, naši učenici sudjelovali su u 
izvanučioničkoj nastavi kao jednom od vrlo bitnih segmenata nastavnog 
procesa, koji im omogućava da u izvornom, prirodnom okruženju primijene i 
prošire znanja stečena u učionici te dodatno razviju svoje sposobnosti i vještine. 
 
Izuzetno je bitno da učenici što češće sudjeluju u takvom obliku nastave jer 

stječu različita životna iskustva i komunikacijske vještine, uči se snošljivosti i 

suživotu, prihvaćanju drugih i promicanju općeljudskih vrijednosti. Takav oblik 

organizacije nastave omogućuje praktičnu primjenu građanskog i zdravstvenog 

odgoja, prometne kulture i ostvarivanje aktivnosti vezanih uz okoliš i održivi 

razvoj. 

Da bi se izvanučionička nastava mogla realizirati i da bi se ostvarili svi 
predviđeni ciljevi potrebno je ispuniti određene preduvjete, prije svega 
potrebno je svaki odlazak izvan učionice dobro i detaljno planirati, osmisliti, 
razraditi ciljeve i zadatke, a posebnu pažnju posvetiti mjerama opreza i 
sigurnosti. 
 
Roditelji učenika sudjelovali su u odabiru izvanučioničke nastave, potpisali su 
suglasnosti kojom omogućavaju svojoj djeci sudjelovanje na istoj, upoznati su 
sa svim ciljevima i zadacima te načinom organizacije svake izvanučioničke 
nastave zasebno. 
 
Učenici 1. – 4. razreda matične škole u Mihovljanu i PO Gregurovec, dana 28. 
listopada 2016. godine, realizirali su izvanučioničku nastavu u Zagrebu pod 
vodstvom učiteljica razredne nastave: Ivanke Bartolić, Gordane Vučković, 
Ankice Fijačko, Karmen Vuk i Kristine Goluban.  Sudjelovalo je 80 učenika. 
Tijekom posjeta Zagrebu realizirani su predviđeni zadaci. U kinu Cinestar 
pogledali su filmsku projekciju „Tko se boji vuka još“, prošetali Ilicom do 
„uspinjače“ i odvezli se tako na Gornji grad, posjetili crkvu Sv. Marka te tunel 
„Grič“. 
 
Svoju drugu izvanučioničku nastavu učenici razredne nastave matične škole iz 
Mihovljana zajedno sa učenicima PO Gregurovec, realizirali su 7. travnja 2017. 
godine posjetivši Veliki Tabor, Zelenjak te Muzej neandertalaca u Krapini, pod 
vodstvom učiteljica razredne nastave. Sudjelovalo je 78 učenika. 



Tijekom boravka u dvorcu Veliki Tabor učenici su najprije razgledali postav 
Muzeja, a nakon razgledavanja uslijedile su radionice: Sagradimo dvorac, 
Izradimo lutke, Pričamo priču glinom. 
 
Treću izvanučioničku nastavu učenici matične škole i PO Gregurovec realizirali 
su u Ozlju i Draganiću pod vodstvom učiteljica razredne nastave. Sudjelovalo je 
76 učenika. Razgledali su Stari grad i postav Muzeja u Ozlju. U Daraganiću, na 
imanju „Contessa“ okušali su se u odjevanju odjeće kakvu su nosili vitezovi, 
princeza i grofice.  
 
Učenici 8. razreda matične i područne škole otputovali su dana 15. studenog 
2016. godine na izvanučioničku nastavu u Vukovar, u pratnji učiteljica Julije 
Tušek, Mirjane Tošić te učitelja Antuna Bubnjara. Sudjelovao je 31 učenik. 
Tijekom boravka u Vukovaru posjetili su i razgledali Gradski muzej Vukovar i 
Muzej vučedolske kulture, odslušali  predavanja „Domovinski rat“ i „Bitka za 
Vukovar“ te  obišli i druge memorijalne lokacije. 
 
Učenici 5. do  8. razreda matične škole iz Mihovljana realizirali su 21. prosinca 
2016. godine izvanučioničku nastavu u Zagrebu, u pratnji učiteljica Slađane 
Benkus, Branke Klarić, Željke Krklec, Mirjane Tošić i Hane Škrlec. Sudjelovalo je 
69 učenika. Tijekom boravka u Zagrebu pogledali su u Cinestaru projekciju filma 
„Blagi fantastični gorostas“. Nakon projekcije filma posjetili su i razgledali  
Arheološki muzej. Posjet Zagrebu završili su šetnjom i upoznavanjem grada 
Zagreba te posjetom živim jaslicama ispred Zagrebačke katedrale. 
 
Svoju drugu izvanučioničku nastavu, učenici 5. do 8. razreda matične škole 
realizirali su u Nacionalnom parku „Plitvička jezera“, gdje su u pratnji svojih 
razrednika upoznali prirodne,  kulturne i turističke značajke ovog nacionalnog 
parka. 
 
Učenici nižih razreda (1. – 4.) područne škole u Novom Golubovcu realizirali su  
4. 11. 2016. godine izvanučioničku nastavu u Zagrebu. Sudjelovalo je 55 
učenika. 
Razgledali su uže središte grada sa kulturnim znamenitostima uz pratnju 
stručnog vodiča, posjetili školski muzej  te prisustvovali radionici – pisanje 
krasopisom. Pogledali su i kazališnu predstavu Ezopove basne u kazalištu Žar 
ptica. 
 
Svoju drugu izvanučioničku nastavu učenici razredne nastave područne škole iz 
Novog Golubovca realizirali su 9. lipnja 2017. godine po Hrvatskom zagorju. 



Sudjelovalo je 50 učenika. Posjetili su Gornju Stubicu, razgledali Muzej Seljačke 
bune u dvorcu Oršić, posjetili spomenik Matiji Gupcu te Gupčevu lipu.  
Nakon toga, posjetili su Galeriju Antuna Augustinčića u Klanjcu uz stručno 
vodstvo. Uslijedio je posjet spomeniku Lijepoj našoj u Zelenjaku.  
Obje izvanučioničke nastave realizirane su pod vodstvom učiteljica Biserke 
Brozd, Ankice Grozdek, Alme Grozdek i Jelice Vračan. 
Svoj izvanučionički rad učenici su zaključili posjetom Etno selu u Kumrovcu gdje 
su razgledali stare kuće te upoznali neke stare običaje i zanate. 
 
Učenici viših razreda (5. – 8.) područne škole iz Novog Golubovca realizirali su 
izvanučioničku nastavu 21. prosinca 2016. godine. Sudjelovalo je 56 učenika. 
Učenici su posjetili Arheološki muzej u Zagrebu gdje su razgledali stalni postav, 
posjetili centar grada – Advent u Zagrebu te odgledali film „Čudesne zvijeri i 
gdje ih pronaći“ u Cinestaru.  
 
Dana 9. lipnja 2017. godine učenici predmetne nastave područne škole iz 
Novog Golubovca, njih 57, realizirali su izvanučioničku nastavu na prostoru 
Sjevernog hrvatskog primorja, gdje su obišli i upoznali znamenitosti Pule, 
razgledali NP Brijuni. 
Obje izvanučioničke nastave realizirane su pod vodstvom učiteljica Daniele 
Bakar, Martine Štaba, te učitelja Antuna Bubnjara i Marina Kožuha. 
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